

**Csampa Zsolt**  
országgyűlési képviselőt  
**Nemzeti Fórum**  
1358 Budapest, Széchenyi rkp. 19.  
telefon: 441-5163, fax: 441-5180  
e-mail: zsolt.csampa@parlament.hu

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés elnöke részére

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

Helyben

Országgyűlési Kérdésfelvetés  
K/14 263.

**Tisztelt Elnök Asszony!**

Dátum: 2005 FEBR 08.

„Csúcs felajánlások” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Juhász Ferenc Honvédelmi miniszterhez.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Magyarország NATO csatlakozásával egy olyan katonai tömbnek vált tagjává, amely az ország biztonsága szempontjából előnyöket jelent hazánknak. A szövetséghez való tartozásunk azonban kötelezettségeket is ró az országra és annak hadseregére, amelyek teljesítése – vagy azok elmaradása – komolyan befolyásolják az ország szövetségen belüli és nemzetközi megítélését.

Sajtóhírekben arról értesültem, hogy a Magyar Kormány nevében Medgyessy Péter, volt miniszterelnök a NATO prágai és washingtoni összejövetelén (csúcson) konkrét bejelentést tett arra vonatkozóan, hogy Magyarország honvédsége milyen szerepet vállal a szövetségi-rendszeren belül. Konkrét részleteket azonban az eltelt fél évben nem lehetett megtudni az ügygel kapcsolatban, ráadásul ismerve a 2005. évi költségvetés honvédelmi fejezetének számaint nem látjuk a vállalt feladatok teljesítésének pénzügyi hátterét


Tisztelettel arra kérem, az ügy fontosságára való tekintettel, tájékoztasson arról, hogy:

- A NATO prágai és washingtoni csúcsein milyen konkrét feladatok megvalósítását vállalta az ország nevében a volt miniszterelnök?
- Ezeknek milyen költségvetési hatásai vannak az országra nézve?
- A felajánlások teljesítését milyen határidővel vállalta az ország?
- Történtek-e elemzések a vállalt feladatokkal kapcsolatban?
- Melyek azok a vállalások, amelyek teljes egészében vagy legalább részben már teljesültek és melyek azok, amelyek még nem, és ha nem, akkor annak mi az oka?

Várom Miniszter úr mielőbbi megtisztelő válaszát.

Budapest, 2005. február 7.

Tisztelettel,

  
Csampa Zsolt  
országgyűlési képviselő,